证券代码: 000925 证券简称: 众合科技 公告编号: 临 2016-072

浙江众合科技股份有限公司 关于完成注册资本工商变更登记及"三证合一"的 自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

浙江众合科技股份有限公司(以下简称"公司")第六届董事会第六次会议审议通过了《关于回购注销限制性股票的议案》,鉴于公司 2015 年度业绩未达到《公司A股限制性股票激励计划(草案修订稿)》(以下简称"《激励计划》")所规定的股权激励股票第三期解锁条件,根据《激励计划》及公司 2012 年度股东大会授权,公司董事会决定回购注销第三期解锁条件的限制性股票共计 376万股。公司已于 2016 年 6 月 15 日在深圳证券登记结算公司完成了上述 376 万股限制性股票的注销,公司股本由 324,083,862 股减少为 320,323,862 股。详见公司于 2016 年 3 月 18 日、2016 年 6 月 17 日刊载于《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及深圳证券交易所网站的公告"临 2016-029"、"临 2016-067"。

同时,根据《国务院办公厅关于加快推进"三证合一"登记制度改革的意见》 (国办发[2015]50号)和《工商总局等六部门关于贯彻落实〈国务院办公厅关于加快推进"三证合一"登记制度改革的意见〉的通知》(工商企注字[2015]121号)等相关文件的要求,公司向浙江省工商行政管理局申请并于近期完成了注册资本工商变更登记、公司《章程》修正案备案和"三证合一"登记手续,取得了换发的新版《营业执照》,具体信息如下:

统一社会信用代码: 91330000712562466B

名称: 浙江众合科技股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住所:杭州市滨江区江汉路 1785 号双城国际 4 号楼 17 层

法定代表人:潘丽春

注册资本: 叁亿贰仟零叁拾贰万叁仟捌佰陆拾贰元

成立日期: 1999 年 06 月 07 日

营业期限: 1999年06月07日至长期

经营范围:单晶硅及其制品、半导体元器件的开发、制造、销售与技术服务; 计算机软件开发、技术转让及销售;建筑节能材料的开发、销售与技术服务;计 算机系统集成;电子工程技术、电力自动化系统技术、通讯系统技术的开发及咨 询服务;风力发电工程、火力发电工程、环境保护工程、轨道交通工程的设计、 施工、咨询及设备采购服务;高新技术产业的投资开发;计算机设备、电子设备、 电力设备、电子元器件、电子材料、通讯设备、化工产品及原料(除化学危险品 和易制毒品)、金属材料的销售;经营进出口业务。(依法须经批准的项目,经 相关部门批准后方可开展经营活动)。

特此公告。

浙江众合科技股份有限公司 董事会 2016年8月1日